

СОЦИОЛОГИЯ
(специальность 22.00.08)

Валуйскова Е.Р. Ценность денег как регулятор развития семейных взаимоотношений

Анализируется ценность денег в современной семье. Уделяется большое значение проблеме влияния материального достатка и богатства на семейные конфликты, отношения к деньгам в семьях в ходе социально-исторического развития, превращения денег в регулятор семейных взаимоотношений и значение денег на формирование теплых и любовных отношений между членами семьи, в связи с этим деньги начинают выступать как орудие, с помощью которого осуществляется доминирование между супругами, отношение к деньгам в семьях в ходе социально-исторического развития.

Ключевые слова: деньги, регулирующая роль, ценность денег, материальный достаток, жизнедеятельность, денежная культура, денежные взаимоотношения, семейные конфликты.

Южно-Российский государственный

университет экономики и сервиса

6 ноября 2012 г.
